

お詫びと訂正

下記の通り大学院 在学生特別入試・卒業生特別入試、一般入試・社会人入試・外国人留学生入試の「2023年度金城学院大学大学院 入学募集要項・願書」の掲載内容に誤りがございました。お詫びするとともに訂正をいたします。

【誤り箇所】

■在学生特別入試 入学願書(様式1)

誤	正
生活薬科学	<u>削除</u>
被服構成学	被服 <u>環境</u> 学

生活薬科学は前期課程、後期課程の2つの課程で削除となります。

■卒業生特別入試 入学願書(様式2)

誤	正
被服構成学	被服 <u>環境</u> 学

■一般入試・社会人入試・外国人留学生入試

P12 一般入試 筆記試験の専門科目

P17 社会人入試 筆記試験の専門科目

P22 外国人留学生入試 筆記試験の専門科目

入学願書(様式1)

誤	正
被服構成学	被服 <u>環境</u> 学